



BAKU: ODRŽAN MINISTARSKI SASTANAK

U planu zajednički pristup Crne Gore i Albanije

Vlada Crne Gore intenzivirala je komunikaciju sa Ministarstvom industrije i ekonomije Albanije u cilju zajedničkog pristupa implementaciji Jadransko-jonskog gasovoda (IAP), kazao je ministar ekonomije **Vladimir Kavarić**.

On je, na Ministarskom sastanku Savjetodavnog vijeća Južnog gasnog koridora u Bakuu, istakao da je pripremljena zajednička aplikacija za izradu glavnog projekta IAP-a za Crnu Goru i Albaniju.



Kavarić

“Aplicirano je za dobijanje granta za tehničku pomoć u okviru Zapadnobalkanskog investicionog okvira”, rekao je Kavarić.

IAP, kako je saopšteno iz Ministarstva, planira da poveže Fieru iz Albanije sa Splitom u Hrvatskoj, prolazeći kroz teritoriju Crne Gore, sa ukupnom dužinom od 530 kilometara od čega u Crnoj Gori 94 kilometra.

Kavarić je kazao da je u okviru desetog poziva Zapadnobalkanskog investicionog okvira Ministarstvo ekonomije dobilo grant u iznosu od 550.000 eura za izradu Master plana gasifikacije Crne Gore.

“Master plan će predstaviti presjek stanja kada je u pitanju tržište gasa u Crnoj Gori, kao i institucionalne mjere koje je potrebno sprovesti na nivou ministarstva i regulatora zaduženih za ovu oblast. Kao konačan rezultat izdvojiće se prioritetni investicioni projekti kojim će se implementirati pomenute mjere, kao i sami plan”, saopštio je Kavarić.

42,5

hiljada nezaposlenih građana je u Crnoj Gori ove sedmice, jedan odsto više nego prošle

CRNOGORSKI AERODROMI VEĆ U EU

Kontrole putnika samo na početnoj destinaciji

Aerodromi u Crnoj Gori od juče se tretiraju kao aerodromi u EU, sa aspekta bezbjednosti civilnog vazduhoplovstva. To znači da svi putnici koji putovanje počnu na Aerodromu Podgorica, a imaju transfer letove preko neke od zemalja članica EU, prolaze bezbjednosnu kontrolu samo na početnoj destinaciji.

Kako je saopšteno iz Agencije za civilno vazduhoplovstvo, ova novina proistekla je iz početka primjene Uredbe Evropske komisije koja omogu-

ćava da se sistem jedne bezbjednosne kontrole primjenjuje na sve letove iz Crne Gore u EU.

“Izuzetak od primjene jedne bezbjednosne kontrole će biti aerodromi čija infrastruktura ne podržava ovaj sistem, te zemlje u kojim vazduhoplovne vlasti sprovode dodatne bezbjednosne mjere, kao što je Velika Britanija”, kaže se u saopštenju.

Na Aerodromu Tivat ovaj režim biće primijenjen u narednim mjesecima.

●●● Prosječna plata 490€

Prosječna zarada bez poreza i doprinosa u januaru je iznosila 490 eura i bila je 1,7 odsto veća u odnosu na isti mjesec prošle godine.

Prema podacima Monstata, prosječna zarada bez poreza i doprinosa u januaru je u odnosu na prosječnu neto zaradu u prošloj godini porasla 2,1 odsto. Prosječna bruto zarada u januaru je iznosila 739 eura.

●●● Dostaviće dokumentaciju VDT-u

Menadžment Javnog preduzeća za upravljanje morskim dobrom dostaviće Vrhovnom državnom tužilaštvu dokumentaciju u vezi sa tenderima za zakup kupališta 4C “Brijeg od Budve – Ričardova glava”, saopštili su pomoćnici direktora te kompanije **Rajko Malović** i **DraGoljub Marković**, prenosio CDM.

Javni pozivi za zakup kupališta u Baru, Budvi, Kotoru i Tivtu i odluke Upravnog odbora Morskog dobra nijesu bili usaglašeni u nekim djelovima, a problem je nastao kada je neko u Morskom dobru promijenio odluku Vlade o zakupu plaža.



Najviše stanova ponuđeno u Podgorici

HILJADU PLUS: PRIJAVLJENO 19 FIRMI

Građanima ponuđeno 816 stanova u osam gradova

Za učešće u projektu Hiljadu plus stiglo je 19 ponuda građevinskih kompanija koje su ukupno prijavile 816 stanova u osam gradova, saopštili su predstavnici Ministarstva održivog razvoja i turizma. Većina stanova, njih 674, prijavljeno je u Podgorici, 57 u Nikšiću, a u Bijelom Polju 25.

“U Herceg Novom, odnosno Igalu se nalazi 16 stanova, u Plužinama 11, u Pljevljima osam, dok su iz Cetinja prijavljena dva stana, a iz Mojkovca jedan”, precizirali su u Ministarstvu.

Oni su istakli da će narednih dana biti pripremljen predlog konačne liste građevinskih kompanija, koju će Projektni odbor razmatrati na prvoj narednoj sjednici. U zavisnosti od potpunosti dokumentacije koja je tražena javnim pozivom za građevinske kompanije, Projektni odbor će tražiti eventualne

“

Konačna lista građevinskih kompanija sa stanovima po gradu, lokaciji, kvadraturi, cijeni i stepenu izgrađenosti biće objavljena na sajtovima www.mrt.gov.me i www.1000plus.me

”

dopune i pojašnjenja i nakon dobijanja istih, rangirati konačnu listu građevinskih kompanija, koja može biti kraća od aktuelne.

“U skladu sa dinamikom aktivnosti u vezi sa definisanjem konačne liste, kao i u vezi sa završetkom obuke bankarskih službenika, planirano je da javni poziv za građane bude raspisan u prvoj polovini marta”, zaključili su u Ministarstvu. **Bo.M.**

DUVANSKI: NEKADAŠNJI ZAPOSLENI TRAŽE ISPLATU ZARADA

Bivši radnici ne odustaju od protesta

Bivši radnici Duvanskog kombinata (DKP) juče su počeli proteste ispred kapije preduzeća, poručujući da će tu ostati dok im se ne isplate zarade i poveže radni staž za tri godine i dva mjeseca.

Predsjednik Sindikata DKP-a **Snežana Vidaković** kazala je da će se radnici na smjene okupljati u dvije grupe do ispunjenja njihovih zahtjeva.

“Grupa od desetak radnika će se svakog dana okupljati od osam do 17 sati, sve dok se ne izmire obaveze prema njima”, saopštila je Vidaković.

On je navela da je prioritet za radnike isplata jed-



Foto: Vedran Ilie

ne i po zarade, kao i povezivanje staža.

“Zadovoljni smo što su otpremnine isplaćene kako je obećano, ali za nas je prioritetna isplata zarade i povezivanje staža”, rekla je Vidaković.

Vlada je u petak isplatila otpremnine za 115 bivših radnika DKP-a, u prosječnom iznosu od po 12.000 eura.

Otpremnine su isplaćene za 77 nekadašnjih radnika, koji su prošle godine otišli u prijevremenu penziju, kao i 38 onih koji su nakon obustave proizvodnje u kompaniji prije 20-ak dana poslani na biro rada. **(Mina-biznis)**